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Todas as operacidns deben aparecer por escrito.

A expresion matematica debe ser correcta.

As respostas razoadas deben expresar-se de xeito correcto, incluindo a correcta ortografia, pontuacion e expresién gramatical.
A linguaxe relativa s aproximacions, proporcions, sucesions ou polinémios debe ser a adecuada a cada caso.
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1. Calcular o erro absoluto que cometemos ao aproximarmos o numero 7,76585 con duas cifras decimais
significativas.

V27
g utilizando as propriedades adecuadas e expresar o resultado en forma irreducibel.

3. Un equipo formado por 6 profesoras é capaz de corrixir 750 exames en 8h . Con cantas profesoras
deberiamos contar para corrixir 250 persoasen 5h?

4. Obter o termo xeral e a suma dos 70 primeiros termos da progresion aritmética —4, -1, 2,5, 8....

5. Dados os polinémios p(x ) x2—2, qg(x)=x+3 e r(x)=2x, reducir as seguintes operaciéns
polinémicas: r(x)-[p(x)—2-q(x)]

6. Descompofier o polinémio p(x)=2 x*—3x?+x e indicar as suas raices.

7. Poiier un exemplo de:
i.como se resolve unha ecuacién factorizada
ii.para que serve o discriminante dunha ecuacién de 2° grau

8. Comprobar se son certas as seguintes afirmaciéns, sen resolver a ecuacion ou o sistema, segundo sexa 0 caso,
razoando a resposta:

i.0 nimero x=—4 é solucién da ecuacion 718—x"= 1—% .
2x—y=1
—4x+2y=-2
iii. A ecuacién x”—6x+9=0 ten unha raiz dupla.

ii.O sistema ten infinitas solucidns.

9. Resolver as seguintes ecuacions:

Co 2_5(x—1)
. X—X = 2
i x—XT”:1—§

iii. x-(5x—4)=0
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2x=3y—-5
1.5 10. Resolver o sistema 2y= X5 polo método grafico, indicando de forma explicita a solucion.
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1.5 11. Calcular o lado dun cuadrado sabendo que se o aumentamos en 3 unidades a stia drea aumenta en 33
unidades.
1.5 12. Dulas multas de trafico suman 550€ . Co recargo do 20% que nos aplican na primeira e o desconto do

50% que nos aplican na segunda acabamos pagando 485 € . Calcular o importe inicial de cada unha das
sancions.



